



Gumilak Metal Šasija

Antikoroziivna zaštitna boja šasije automobila



Prinos pokrivenosti: 12 - 14 m²/l



Vreme sušenja: 1-2 sati



Razređivanje: Do 5% po volumenu pomoću SMALTOLUX WHITE SPIRIT razređivača za nanošenje četkom ili valjkom. Za nanošenje pištoljem za prskanje do 12% po volumenu pomoću VECHRO razređivača br. 1.



Nanošenje drugog sloja: nakon 18 sati



Pakovanje: 750 ml, 2,5 l

Nanošenje: četkom, valjkom, pištoljem za prskanje

OPŠTE OSOBINE

Sjajna alkidna osnovna boja s niskim sadržajem ZOS, pogodna za farbanje šasije automobila i metalnih delova. Pruža zaštitu od rđe, brzo se suši, ima odlično prijanjanje na metalne površine i veliku otpornost na vodu, benzin i automobilsko ulje.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Izgled	Sjaj > 80 jedinica na 60°.
Relativna gustoća	1,19-1,24 kg/l
Prinos pokrivenosti	12-14 m ² /l po sloju, u zavisnosti od moći upijanja površine.
Razređivanje	Do 5% po volumenu pomoću SMALTOLUX WHITE SPIRIT razređivača za nanošenje četkom ili valjkom. Za nanošenje pištoljem za prskanje do 12% po volumenu pomoću VECHRO razređivača br. 1.
Vreme sušenja	Površina se osuši za 1-2 sata. Potpuno se suši nakon 3-4 sata.
Nanošenje drugog sloja	Najmanje 18 sati nakon nanošenja ili nakon potpunog očvršćivanja prvog sloja. Treba sačekati malo duže ako je vreme hladno i vlažno.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	„Specijalni jednokomponentni premazi. Antikoroziivna završna obrada“. Tip D. Vrednost praga ZOS = 500 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 490 gr/l. Ispunjava zakonske uslove nakon 2011. godine. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250°C.
Boja	Smeđa i crna.



PRIPREMA POVRŠINE

Površine moraju biti očišćene od prašine, masti, ulja, oljuštene stare boje, rastresitih komada, rđe, masti itd. Pre nanošenja, preporučuje se temeljno pranje površine razređivačem i dobro glačanje.

NANOŠENJE

Nanesite jedan ili dva sloja CHASSIS COLOR na odgovarajuće razređenje. Za poboljšanu zaštitu preporučuje se završni sloj boje koji koristi SMALTOLUX extra ili GUMILAK metal.

ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i isperite ih toplom sapunicom.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80 %. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

ČUVANJE

Čuvajte na hladnom mestu, zaštićenom od mraza i sunca. Dobro zatvorite kantu nakon nanošenja. Višak boje sačuvajte za ponovno korišćenje. Ponovnim korišćenjem boje maksimalno smanjujete uticaj veka trajanja proizvoda na životnu sredinu.

NAPOMENE

Više informacija dostupno je u Sigurnosno-tehničkim listovima proizvoda (MSDS) proizvoda.

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.

Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.

